



# 「Love Express 愛心速遞計劃」2023

「Love Express 愛心速遞計劃」是由家庭服務中、小學校社會工作服務合辦，透過中小學生互相通信及互動，凝聚互愛共融的聯繫、相伴同行，將愛心傳遞，關顧他人，共同成長。

計劃的核心部分是「Chit Chat Channel 蜜語頻道」，學生們透過信件互相交流，用文字和畫作表達自己的思考和感受、互相鼓勵，並在過程中建立友愛和關懷的氣氛。計劃內另一個重要的活動是「See U Party 會面派對」。學生們會跟同伴相聚，共享一起玩樂的樂趣，並透過遊戲學習互相支持和合作。活動中，我們看到了學生的笑臉和歡欣，也看到了他們在遊戲中學習到互助互愛的精神。

「愛心速遞計劃」自 2018 年開始推行，但在過去三年礙於疫情影響，只能透過線上一起遊戲和傾談，雖然學生們仍能於網上交流，但還是無法比擬從實體活動中得到的親密感。今年，我們終於有機會重新舉辦實體活動，讓學生們親身體驗「關愛同行」的祝福。

我們希望由明愛服務的學生開始，讓學生以「陪伴」為起點，「體察」其他人的需要，並透過「互動」學習關懷之道。冀望同學升上中學後仍能夠延續這種「關愛同行」的精神，最終將愛心「傳遞」及「擴展」至社區，共建美好的未來。

